VI.5.3D-FGROUP PROGRAM FCST HCL TECHNIQUE FGROUP

Purpose

Technique FGROUP sets the Forecast Group identifier for a Forecast Group run.

Valid values are NO (0) and YES (1).

The Global default is NO(0).

This Technique is Universal.

This Technique has one Argument which is the Forecast Group identifier.

The Global default for this Argument is blank.

Form of Input

FGROUP identifier

where identifier is the Forecast Group identifier

Example

FGROUP SPRING

The Forecast Group SPRING will be run.